



المعادلات ذات الخطوتين
حل كل معادلة مما يلي ، وتحقق من صحة الحل :

(13) قطط : تزن القطة الصغيرة عند ولادتها 100 جرام ، ويزداد وزنها ما بين 7 – 15 جراما كل يوم . فإذا كان

        وزن قطة 100 جرام عند الولادة ، وزاد وزنها بمقدار 8 جرامات كل يوم ، فبعد كم يوم يصبح وزنها ثلاثة 

        أمثال وزنها عند الولادة  ؟

       عدد الأيام المطلوبة = ي
        بعد ي يوما يزداد وزنها بمقدار 8 ي

       ثلاثة أمثال وزنها عند الولادة = 3 × 100 = 300 جرام

       تصبح المعادلة على الصورة :  8 ي + 100 = 300

                                                       - 100 = - 100

                                               8 ي           = 200

                                                 EQ \F(8 ي;8)          =  EQ \F(200;8) 
                                                   ي          = 25

     أي أنه بعد 25 يوما يصبح وزنها ثلاثة أمثال وزنها عند الولادة .
(20) درجة الحرارة : تتراوح درجة حرارة الغرفة بين 520 س و 525 س . احسب مدى درجات الحرارة بالنظام

       الفهرنهايتي . ( استعمل الصيغة :  ف - 32 = 51.8 س ) .

        51س  يقابلها   51.8 فهرنهايت
        520س يقابلها   20 × 51.8 فهرنهايت

         525س يقابلها   25 × 51.8 فهرنهايت

         وباستخدام العلاقة الموجودة في السؤال نحصل على :

        ف – 32 = 20 × 1.8
        ف – 32 = 36

            + 32 = + 32

        ف          = 68
       ف – 32 = 25 × 1.8
       ف – 32 = 45

           + 32 = + 32

        ف          = 77

       أي أن مدى درجات الحرارة بالنظام الفهرنهايتي يتراوح بين 568 ، 577 












  1.3 ز + 1.5 = 5.4


             - 1.5 = - 1.5


1.3 ز             = 3.9


� EQ \F(1.3 ز;1.3) �            = � EQ \F(3.9;1.3) �


       ز             = 3


التحقق :1.3×3+1.5=5.4


                      5.4 = 5.4























4 هـ + 6 = 30


        - 6 = - 6


4 هـ        = 24


� EQ \F(4 هـ;4) �       = � EQ \F(24;4) �


   هـ         = 6


التحقق : 4 × 6 + 6 = 30


                       30 = 30





- 1 س + 1 = 11


           - 1 = - 1


- 1 س        = 10


� EQ \F(- 1 س;- 1) �       = � EQ \F(10;- 1) �


     س         = - 10


التحقق :- 1 ×- 10+ 1=11


                         11 = 11





- 5 ب - 12 = - 2


        + 12 = + 12


- 5 ب         = 10


� EQ \F(- 5 ب;- 5) �       = � EQ \F(10;- 5) �


     ب        = - 2


التحقق :- 5 × - 2– 12=-2


                         - 2 = - 2





  19 + 13 س = 32


- 19             = - 19


           13 س = 13


            � EQ \F(13 س;13) � = � EQ \F(13;13) �


                  س = 1


التحقق :19+ 13 × 1 = 32


                         32 = 32





   3 = 0.2 م – 7


+ 7 =          + 7


10 = 0.2 م


� EQ \F(10;0.2) � = � EQ \F(0.2 م;0.2) �


50 =          م


التحقق : 3 = 0.2 × 50 - 7


                      3  = 3





 5 د – 3.3 = 7.2


      + 3.3  = 3.3


5 د            = 10.5


� EQ \F(5 د;5) �           = � EQ \F(10.5;5) �


   د             = 2.1


التحقق : 5×2.1- 3.3=7.2


                      7.2 = 7.2





9 ل + 15 = 51


       - 15 = - 15


9 ل          = 36


� EQ \F(9 ل;9) �       = � EQ \F(36;9) �


   ل        = 4


التحقق : 9 × 4 + 15 = 51                                        


                         51 = 51





5 ك - 7 = - 7


      + 7 = + 7


5 ك        = 0


� EQ \F(5 ك;5) �       = � EQ \F(0;5) �


   ك        = 0


التحقق : 5 × 0 – 7 = - 7


                      - 7  = - 7





 - 8 + 8 ج =  56


+ 8           = + 8


         8 ج  = 64


         � EQ \F(8 ج;8) � = � EQ \F(64;8) �


            ج  = 8


التحقق : - 8 + 8 × 8 = 56


                       56 = 56





- 3 ت + 6 = 0


          - 6 = - 6


- 3 ت        = - 6


� EQ \F(- 3 ت;- 3) �       = � EQ \F(- 6;- 3) �


      ت        = 2


التحقق : - 3 × 2 + 6 = 0


                            0 = 0





7 ي + 5 = - 9


        - 5 = - 5


7 ي        = - 14


� EQ \F(7 ي;7) �       = � EQ \F(- 14;7) �


   ي         = - 2


التحقق : 7 × - 2 + 5 = - 9


                         - 9 = - 9








تركـــي

